



Билайн

В период с 6 июля по 20 августа 2007 года компания USABILITYLAB выполнила для ОАО «Вымпелком» комплекс работ по юзабилити-тестированию и проектированию интерфейсов нового пакета ПО для смартфонов.

Все работы были выполнены на высоком профессиональном уровне. В процессе совместной работы мы упрочили понимание того, что usability – действительно очень важный фактор успеха, способный сделать любой продукт действительно удобнее для конечного пользователя.

Мы готовы рекомендовать компании USABILITYLAB в качестве исполнителя работ в области юзабилити-тестирования и проектирования пользовательских интерфейсов.

*Александр Павлович,
руководитель службы дизайна продуктов
ОАО «Вымпелком»*